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Na osnovu podataka o iznosima zapremine glavne sastojine (V) i drvne mase koja je uklonjena
proredama (P), za sastojinu crnog bora utvrditi sledece:

17 76 11

30 147 40

42 181 59

50 240 75

61 279 52

71 304 54

80 327 50

1. Ukupnu prozvodnost odnosno produkciju drve mase GWL?

2. Prosecnu prozvodnost drvne mase u 80. godini?

3. Periodicni zapreminski prirast glavne sastojine izmedju 42 i 50 godine?

4. Tekuci zapreminski prirast ukupne sastojine izmedju 30 i 42 godine?

5. Prosecni zapreminski prirast glavne sastojine u 71 godini?

6. Tekuci zapreminski prirast glavne sastojine izmedju 50 i 61 godine?

7. Izracunati procenat prethodnog prinosa [%]?
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